
Звернення виконавчого комітету Чернігівської міської ради  

до Прем’єр-міністра України щодо вирішення проблемних питань підприємств 

критичної інфраструктури та забезпечення умов для надання послуг  

з гарячого водопостачання  

 

Шановний Денисе Анатолійовичу! 
 

Теплопостачальні підприємства м. Чернігова в надскладних умовах 

військового стану, дякуючи захисту Збройних Сил України, забезпечили 

успішне проходження опалювального сезону 2023-2024 років – вже другого 

після повномасштабного військового вторгнення в Україну, що завдало 

суттєвих руйнувань системі теплозабезпечення міста. В житлові будинки 

мешканців м. Чернігова, об’єкти соціальної інфраструктури та підприємства 

безперервно подавалось тепло та гаряча вода. Зараз, після закінчення 

опалювального періоду, можливість постачання гарячої води в оселі 

мешканців міста, дитячі садки, школи, лікарні та об’єкти інших споживачів 

залежить від своєчасних рішень Уряду.  
 

З метою забезпечення надання соціально важливих комунальних послуг 

з гарячого водопостачання у м. Чернігові, зокрема у міжопалювальний період, 

термінового вирішення потребує ситуація з продовження строку дії постанов 

Кабінету Міністрів України від 09.07.2022 № 812 «Про затвердження 

Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку 

природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 

функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання 

природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» зі 

змінами та доповненнями (далі – ПКМУ № 812) та від 06.03.2022 № 222 «Про 

затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів 

ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у 

процесі функціонування ринку природного газу» зі змінами та доповненнями 

(далі – ПКМУ № 222). 

Так, згідно з нормами Положення про покладення спеціальних 

обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення 

загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу 

щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії 

та бюджетним установам, затвердженого ПКМУ № 812, та Положення про 

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для 

забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 

природного газу, затвердженого ПКМУ № 222, встановлено строк їх дії до 15 

квітня 2024 року, відповідно, договори постачання природного газу в частині 

постачання газу за фіксованими цінами теплопостачальним підприємствам 

також припиняють свою дію у цей же строк. 

З 16 квітня 2024 року задля належного забезпечення споживачів 

м. Чернігова тепловою енергією, послугами з постачання гарячої води, а також 

продовження виробництва електроенергії та її подачі до об’єднаної 

енергетичної системи України, необхідно внести зміни до ПКМУ № 812 та 

ПКМУ № 222 щодо продовження строку дії або затвердити Урядом нові 

нормативно-правові акти щодо покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів 



ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів на 

новий визначений строк. 

Крім того, зважаючи на брак обігових коштів у теплопостачальних 

підприємств на здійснення господарської діяльності, у тому числі на 

проведення необхідних ремонтних робіт у міжопалювальний період, 

наголошуємо на необхідності погашення заборгованості з різниці в тарифах за 

2021-2023 роки або термінового вирішення питання щодо врегулювання 

кредиторської заборгованості теплопостачальних підприємств за спожитий 

природний газ, викликаної запровадженням мораторію на підвищення тарифів 

на послуги з теплопостачання та відсутністю компенсації з державного 

бюджету різниці в тарифах.  
 

Враховуючи викладене вище, а також зважаючи на інші наявні чинники, 

що ускладнюють роботу виробників теплової та електричної енергії в період 

воєнного стану, у тому числі необхідність забезпечення функціонування 

технологічного обладнання, включення додаткових альтернативних вузлів у 

технологічний процес та терміновість здійснення ремонтних робіт, з метою 

забезпечення надання соціально важливих комунальних послуг споживачам 

м. Чернігова, просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, сприяти у 

якнайшвидшому вирішенні питань щодо продовження строку дії ПКМУ № 812 

та ПКМУ № 222 або затвердження Урядом нових нормативно-правових актів 

щодо покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу 

для забезпечення загальносуспільних інтересів на новий визначений строк, а 

також погашення заборгованості з різниці в тарифах за 2021-2023 роки або 

термінового врегулювання кредиторської заборгованості теплопостачальних 

підприємств за спожиті енергоносії шляхом подання на розгляд Верховної 

Ради України проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо врегулювання кредиторської заборгованості підприємств  

тепло-, водопостачання та водовідведення». 
 

Якнайшвидше вирішення зазначених проблемних питань сприятиме 

стабілізації роботи теплопостачальних підприємств – невід’ємної складової 

частини інфраструктури життєзабезпечення міст і регіонів, а також  

забезпеченню населення і об’єктів соціальної інфраструктури критично 

важливими комунальними послугами. 

 

 

Секретар міської ради                                                   Олександр ЛОМАКО 


